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OV č. 2/2025                       Zápis z jednání Osadního výboru (OV) Malé Přílepy   

Datum  5.2.2025 
Místo konání:  Fořtovna – Malé Přílepy (MP)  
Přítomni:   Jakub Cintl (JCI), Ing. Olga Kobilková (OKO); Václav Kšír (VKS), Jiří Smíšek (JSM) Martin Štětka (MST) 

       A.   Program jednání  
1. Optický internet 

Kabely v chráničkách jsou již položeny ve všech ulicích a byly zahájeny práce na přípojkách k jednotlivým 
domům. 
 
Připojení domů – práce byly zahájeny a průběh je vcelku bezproblémový; zástupce prováděcí firmy se 
dostaví po předchozí domluvě k příslušnému domu a zhotoví připojení včetně osazení „koncovky“ 
v místě, které si vlastník domu určí. Předpoklad dokončení prací – během února. 
 
Definitivní úprava komunikací a jejich okolí bude provedena postupně, jakmile to počasí dovolí. 
Jak bylo uvedeno v minulém zápisu, došlo v souvislosti s výkopovými pracemi k poškození komunikací, 
travnatých ploch, sadových úprav, a to jak na obecních pozemcích, tak pozemcích vlastníků domů. 
Zástupcem OV jsou tato místa dokumentována a se zhotovitelem díla je projednávána jejich oprava, 
tedy uvedení do původního stavu. 
 
Mgr. Kytýrová, občanka MP, která má ze své právnické praxe zkušenosti s předáváním stavebních 
zakázek a která byla hostem minulého jednání OV, připravila dokument s názvem „Výzva k odstranění 
škod na obecních a souvisejících pozemcích“, který by měl být prostřednictvím obce předán zhotoviteli 
zakázky – společnosti CETIN. 
Pozn.: 
Dokument byl po domluvě pana starosty s MST a VKS zatím předán pouze zástupci subdodavatelské 
firmy, což není v souladu s podstatou dokumentu, který je adresován společnosti CETIN a má garantovat 
úplné dokončení prací. 

2. Spolupráce obce s organizacemi, zajišťujícími dotace  
OV prostřednictvím JSM navázal kontakt se skupinou MAS (místní akční skupina), která se zabývá 
dotačními programy. Skupina MAS však spolupracuje výlučně se starosty obcí, a proto byla 
prostřednictvím MST tato Informace tlumočena na rozšířené radě obce s prosbou o součinnost. 
 
Dle sdělení pana starosty však obec s MAS kontakt navazovat nebude, neboť již spolupracuje 
s organizací TIMIKA s.r.o., což je společnost, která pro obce zajišťuje dotace „na klíč“, jak z evropských, 
tak národních zdrojů. 

3. Zápisy z jednání OV 
Z technických důvodů nebyl dosud publikován zápis z minulého jednání OV, které se konalo  8.1. t.r. 
Bylo dohodnuto, že bude doručen OÚ spolu s tímto zápisem z 5.2.2025 

a umístěn na webové stránky obce 
https://www.chynava.cz/obec/male-prilepy/zapisy-osadniho-vyboru/  
 

B. Usnesení a závěr 
1. 
 
 

- MST předá OÚ dokument -- „Výzva k odstranění škod na obecních a souvisejících pozemcích“  
se soupisem míst v MP a popisem, jak mají být tato místa upravena pro splnění podmínky „uvedení 
do původního stavu“.  
Tento dokument pak bude prostřednictvím OÚ odeslán zhotoviteli stavby Optický internet, kterým 
je firma CETIN – viz bod A.1 

 
2. Příští jednání OV se uskuteční ve středu  5.3.  v  18 hodin. 

 
Martin Štětka, předseda OV         zapsala Ing. Olga Kobilková 
                         9.2.2025 
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